	Стандард 6. Наставно особље 
Високошколска установа запошљава наставнике, истраживаче и сараднике који својом научном, уметничком и наставном делатношћу омогућавају испуњење основних задатака и циљева установе. Наставно особље компетентно остварује студијске програме и испуњава остале додељене задатке.

	Опис (до 300 речи, за високошколску установу а до 1000 речи за универзитет и академију струковних студија)

На Рударско-геолошком факултету је укупно ангажовано 126 наставника, од тога 115 са пуним радним временом. Укупно је ангажовано 70 редовних професора, 20 ванредна професора, 34 доцента, један виши научни сарадник и један предавач енглеског језика. На Факултету је запослен и 31 сарадник, од тога 29 у звању асистента и 2 у звању асистента-приправника.  Осам наставника и два сарадника са Рударско-геолошког факултета ангажовани су са 30% радног времена на другим високошколским установама у Србији.
Број наставника и сарадника Рударско-геолошког факултета одговара потребама студијских програма који се у установи реализују. Преко 90% ангажованих наставника на сваком студијском програму је у пуном радном односу на Факултету. Научне и стручне квалификације наставног особља Факултета одговарају образовно-научном пољу сваког студијског програма. Квалификације наставника се доказују објављеним радовима, као и евиденцијом  о   педагошким    квалитетима    и    одговарајућем    професионалном искуству. Педагошка активност наставника и сарадника се прати спровођењем анкете студената, чија је проедура утврђена Правилником о обезбеђењу квалитета.

Факултет спроводи избор наставника и сарадника у складу са Законом о високом образовању, Статутом Универзитета у Београду и Статутом Факултета и Правилником за избор наставника на Факултету. 

Високошколска установа прати, оцењује и подстиче научну, истраживачку и педагошку активност наставника и сарадника, сходно могућностима и расположивим средствима. Факултет подстиче научну, истраживачку активност наставника и сарадника редовним обавештавањем и стављањем на увид обавештења о научним конкурсима, позивима за припрему пројеката и другим активностима које су важне за континуирано усавршавање и развој каријере. 

Факултет спроводи систематски дугорочну политику квалитетне селекције кадрова и њиховог даљег напретка као и различите врсте усавршавања. Наставницима и сарадницима је омогућена едукација и усавршавање, путем студијских боравака, специјализација, учешћа на научним, уметничким и стручним скуповима. Овај процес није перманентан и предмет дугорочне политике, него се реализује од случаја до случаја, сходно могућностима и расположивим средствима.

Табела 6.3.  Листа ангажованих наставника 

Табела 6.4. Листа ангажовани сарадника  
Табела 6.5. Збирни преглед броја наставника по областима,  и ужим научним или уметничким областима
Извештај 1. Број наставника према потребама студијских програма које установа остварује 
Извештај 2. Број сарадника према потребама студијских програма које установа остварује 
Извештај о параметрима високошколске установе (добиће се из уноса у електронски формулар, и као такав се даје у прилогу)

	Евиденција:  Копије радних књижица наставног особља-Прилог 6.1, 
Правилник о избору наставника –Прилог 6.2 , 
Уговори о ангажовању  наставног особља са непуним радним временом –Прилог 6.3 Сагласност високошколске установе на рад наставника на другој високошколској установи – Прилог 6.4


